
Notulen Lions Club Doetinchem 

 

Datum: 5 september 2018 

Tijd: 20:00 uur 

Plaats: De Kruisberg 

 

1. Opening en vaststelling agenda. 

Pim opent de vergadering en vraagt zich hardop af waar eenieder is. Slechts weinig mensen 
aanwezig op deze eerste avond. 
 

2. Ingekomen en uitgegane stukken. 
 

Doorgeschoven naar de volgende vergadering 
 

3. Opzegging Theo Soontiëns, inclusief vrijwilliger vragen voor archiefopslag. 

Pim praat ons kort bij over het vertrek van Theo zonder in detail te treden. Geert neemt de 
“taak” archiefopslag op zich en zal hierover waken. Prettig bijkomstigheid is dat het risico op 
ongedierte bij ons papieren archief op deze manier wordt geminimaliseerd.  
 

4. Stand van zaken Fundraisingactie. Verplichte afname 2 kaarten ad. € 80,00. 

Er vindt een gesprek plaats over een mogelijk andere invulling van fundraising actie. Dit 
gesprek ontstaat doordat er stemmen opgaan tijdens de vergadering over het feit dat de 
huidige actie (veel) geld kost voor de leden. Ideeën die worden geopperd zijn: contributie 
verhogen waardoor de fundraising actie goedkoper kan.  
Een ander voorstel is om het eten goedkoper aan te bieden en beschikbaar te maken voor 
een grote groep en daarmee de kosten te drukken. Nu plaats voor 80 personen. 

Uiteindelijk, alle plussen en minnen bij elkaar opgeteld stemt de vergadering unaniem in met 
het volgende voorstel: 
Ieder lid wordt geacht minimaal twee kaarten af te nemen voor de fundraising actie op 17 
november aanstaande. Kaarten kosten € 80,- per stuk. Het is aan de leden zelf te bepalen wie 
de kaarten uiteindelijk gaan inwisselen voor een fantastisch avondvullend programma. Meer 
kaarten kopen mag uiteraard ook. 

Programma voor 17 november wordt via de mail (nogmaals) verstuurd. 
 



5. Begroting/cijfers  
 
Kascommissie  (Marnix en Hans) geven de penningmeester decharge. Complimenten aan 
Henk Drost voor zijn geleverde werk. 
Nieuwe kascommissie wordt benoemd, namelijk: Hans voorzitter, Henk Dijk 2de man 
Het voorstel van het bestuur om de contributie dit jaar ongewijzigd te laten op € 200,- 
wordt unaniem aangenomen door de leden 

 

6. Uiterlijk 14-9-2018 dient men zich te hebben opgegeven voor het zweefvliegen. Kosten: € 
45,00 per vlucht & kosten borrel en buffet nog? 
 
Er wordt extra aandacht gevraagd voor deze gezellige activiteit van Pim in de 
nieuwsbrief. Harco regelt de nieuwsbrief. 
 

7. Wijnactie. 

Een mooi verhaal over de geschiedenis van de wijn actie van Henk Drost. Henk laat in een 
mooi overzicht zien hoeveel geld er de afgelopen jaren is opgehaald. Ook worden wij 
meegenomen in het besluitvormingsproces van de verschillende wijnsoorten de afgelopen 
jaren. Wat een straf voor Henk om deze taak uit te moeten voeren 
 

8. Wvttk 

-Voorstel om de contributie te verhogen met de kosten van de taphap om hiermee het 
commitment van de leden te verhogen. Op tijd afmelden betekent een retourstorting op je 
rekening. Dit kost meer inzet van de penningmeester.  
-Hoe om te gaan met de vele afwezigen? Voorstel om de attendance te vermelden op de 
website. Taak van de secretaris om dit bij te houden 
-Yvette Bax komt graag een keer vertellen over haar reiservaringen. Dit wordt ingepland 
-Er komt een voorstel voor een groepsapp. Niet iedereen is even enthousiast en wordt dus 
afgewezen. 
-Er volgt een uitnodiging voor een bezoek aan de Steck in Doetinchem op 3 oktober. 

9. Rondvraag 

Een kort en snel rondje langs de verschillende commissies. 

 

EN DAN DIT….. 
Willen Tel, onze nieuwe tailtwister, breekt in tijdens de vergadering en hoe…….. een prachtig 
verhaal over zijn ideeën. Willem introduceert het uitdelen van boetes door de tailtwister. Pim 
is de eerste volledig terechte “gelukkige” met een boete.  De inleg van de deze boetes komt 
in onze leeuw en wordt uiteindelijk beschikbaar gesteld aan de OxfamNovib kippenactie. 
Als tweede actie komt Willem met de gouden paperclip ruilhandel. Ieder lid krijgt een 
paperclip uitgereikt om deze gaandeweg het FISCAL Year 2018 / 2019 om te ruilen tot iets 
veel groters…… Willem legt het graag nogmaals uit aan de leden die niet aanwezig waren. Dit 
onderwerp zal letterlijk als rode draad terug komen tijdens de vergaderingen.  
 



10. Sluiting 
Ondanks de weinige aanwezigen een niet minder gezellige en nuttige eerste avond! 


